CZESC OPISOWA

projektu budowy zjazdéw do posesji z ul. Szafirowej i ul. Diamentowej w Ujezdzie.

1. Przedmiot inwestycji

Przedmiotem inwestycji jest budowa zjazdéw do posesji istniejgcych lub bedacych w
trakcie realizacji domkow jednorodzinnych przy ul. Szafirowej 1 ul. Diamentowej na osiedlu
Piaski w Ujezdzie.

2. Istniejacy stan zagospodarowania terenu z omodwieniem przewidywanych w nim
zmian, w tym adaptacji i rozbiorek

W chwili obecnej bedzie realizowana budowa nawierzchni jezdni i chodnika ul.
Szafirowej 1 ul. Diamentowej, zgodnie z projektami budowlanymi. Teren przewidziany pod
wjazdy jest terenem zielonym niezagospodarowanym. Projektowane wjazdy uporzadkuja
wyjazdy z posesji na droge gminng ul. Szafirowa 1 ul. Diamentowa w Ujezdzie.

3. Projektowane zagospodarowanie terenu

Projektuje si¢ wjazdy o szerokosci 5,0m, ze spadkiem poprzecznym zaleznym od
spadku podtuznego jezdni ul. Szafirowej 1 ul. Diamentowej, w ukladzie warstw jak nizej:
e ksztattki betonowe 10x20x8cm ,
* podsypka cementowo-piaskowa grubosci 3-5cm,
e podbudowa z kruszywa kamiennego frakcji 0-63mm grubosci 20cm.

Przy czgs$ci posesji w ktérych brama wjazdowa jest oddzielnie od wejscia do budynku,
zaprojektowano na wejsciu chodnik o szerokosci 1,50m w uktadzie warstw jak nizej:
e ksztaltki betonowe 10x20x6cm
* podsypka cementowo-piaskowa grubosci 3-5Scm
e podbudowa z kruszywa kamiennego frakcji 0-31,5mm grubosci 8cm.

Wjazdy i chodniki od terenéw zielonych oddzielono obrzezami betonowymi
8x30x100cm, ustawianymi na podsypce cementowo-piaskowej grubosci Scm 1 tawie
betonowej z oporem z betonu C12/15.

Wjazdy na granicy pasa drogowego zakonczone kraweznikiem betonowym 15x30cm

uktadanym na ptask, na podsypce cementowo-piaskowej i na tawie betonowej z betonu
C 12/15, zgodnie przekrojami konstrukcyjnymi.

4. Zestawienie powierzchni poszczegolnych czesci zagospodarowania terenu

Zestawienie powierzchni zjazdow przy ul. Szafirowej i ul. Diamentowej w Ujezdzie:

Wjazd na Powi.erzchnia Powierzghnia Razem
dziatke nr wjazdu chodnika

2391/6 23,25 m* 3,30 m? 26,55 m*
2391/10 15,75 m? 4,05 m* 19,80 m?
2391/11 14,75 m* - 14,75 m*




2391/3 24,75 m* - 24,75 m*
2391/2 24,75 m* = 24,75 m*
2391/13 13,75 m* 3,45 m* 17,20 m*
2391/14 14,75 m* 3,75 m* 18,50 m*
Razem 131,75 m* 14,55 m* 146,30 m*




